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ATA  DA  18ª  (DÉCIMA  OITAVA)  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  1ª  (PRIMEIRA)
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS – MINAS GERAIS.

Ao oitavo (8º) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (2021), na sala
de reunião da Câmara Municipal de Montes Claros, Estado de Minas Gerais, às 7
horas e 45 minutos, em sessão ordinária, reuniu-se o legislativo sob a presidência
do  vereador  Cláudio  Rodrigues  de  Jesus,  secretariado  pelo  vereador  Manoel
Stálin Costa Cordeiro e com a presença dos vereadores: Aldair Fagundes Brito,
Cecília Meireles Ferreira, Daniel Dias da Silva, Édson Pereira dos Santos, Elair
Augusto Pimentel Gomes, Eldair Gonçalves dos Santos, Heudes da Silva Siqueira,
Iara  de  Fátima  Pimentel  Veloso,  Igor  Gustavo  Dias,  José  Marcos  Martins  de
Freitas,  Maria  das  Graças  Gonçalves  Dias,  Maria  Helena  de  Quadros  Lopes,
Marlus  Mendes  Soares,  Martins  Lima Filho,  Odair  Ferreira  Oliveira,  Raimundo
Pereira  da  Silva,  Reinaldo  Barbosa  da  Silva,  Rodrigo  Maia  Oliveira,  Valdecy
Fagundes de Oliveira e Wilton Afonso Dias Soares. Feito a chamada e constatado
haver número legal, o senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitando ao
segundo secretário que procedesse à leitura de um versículo da Bíblia Sagrada.
Foi executado o Hino Nacional Brasileiro. Ocorreu a votação e aprovação da Ata
da Reunião anterior. Foram lidas as correspondências recebidas pela Casa, sendo
que a maioria, trata-se de informação do Executivo referente ao recebimento de
solicitações dos vereadores encaminhadas conforme Requerimentos aprovados.
Foi lida a comunicação do vereador Soter Magno Carmo referente à licença para
assumir  o  cargo  de  Secretário  de  Meio  Ambiente,  atendendo  ao  convite  do
Executivo, a partir de 05 (cinco) de Junho de 2021, deixando o cargo de Primeiro
Secretário da Mesa Diretora dessa Casa Legislativa. Tendo em vista as medidas
sanitárias,  por  causa da pandemia,  conforme decisão em Reunião anterior,  os
pronunciamentos,  seguirão  a  ordem alfabética,  conforme estão  os  nomes dos
vereadores no painel do Plenário.  ASSUNTOS GERAIS: PRONUNCIAMENTOS
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DOS  VEREADORES:  CECÍLIA MEIRELES: Destacou  a  necessidade  de  falar
sobre representatividade,  diversidade.  Tem consciência de falar  pelos que não
podem ou que estão gritando, mas, estão não se escutam. Disse que ao anunciar,
semana passada, a Criação da Frente Parlamentar pela Cidadania LGBTQIA+, foi
amplamente criticada com discurso de ódio nas internet, principalmente por falar
em seu casamento homoafetivo. Lamentou todas as formas de ódio, discriminação
e  violência.  Ressaltou  que  liberdade  de  expressão  não  significa  liberdade  de
ofensa. Disse que o que lhe aconteceu retrata os preconceitos que os LGBTs
sofrem todos os dias. A comunidade LGBTQIA+ sabe o que é ser perseguido e
julgado o tempo todo. Ressaltou a necessidade da criação da Frente e de políticas
públicas  de apoio  e  proteção à  comunidade.  Falou  que o  casal  gay tem que
reprime seu amor por causa do trauma do preconceito. Questionou se um hétero é
espancado na rua. O Brasil é um dos países que mais se mata LGBTs no mundo.
Ressaltou a importância de se falar em diversidade. Problemas de intolerância não
podem ficar  sem um debate  sério.  Não  se  pode  dar  espaço  à  intolerância  e
preconceito. Falou da necessidade da inclusão. O mês de junho é comemorado o
orgulho LGBTQIA+ que nasceu do direito de existir  sem perseguição. Por isso
propõe  instituir  a  Campanha  Junho  Arco  Íris  e  o  Dia  Mundial  do  Orgulho
LGBTQIA+ no Calendário Oficial de Montes Claros, através de Projeto de Lei que
protocolará hoje.  Disse que por causa dessas lutas realizará o seu casamento
homoafetivo.  Agradeceu  os  que  simpatizam  com  sua  causa.  CLÁUDIO
RODRIGUES:  Falou que quarta-feira  9 de maio a Polícia  Militar  completa 246
(duzentos  e  quarenta  e  seis  anos).  Destacou  que,  ao  longo  desses  anos,  a
Câmara Municipal de Montes Claros e a corporação militar, através da 11ª Região
da  Polícia  Militar,  juntas  escrevem importantes  capítulos  da  história  do  nosso
município e do norte de Minas. Ressaltou que, nesses anos, a Casa Legislativa
contou  com vários  integrantes  da  Polícia  Militar  no  trabalho  parlamentar,  com
projetos de lei que contribuíram para o desenvolvimento do município nas áreas
sociais e de segurança pública. Falou do reconhecimento à atuação da Polícia
Militar através de várias homenagens da Câmara de Montes Claros. Destacou a
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Placa de Prata Alferes José Lopes de Carvalho concedida à Polícia  Militar  de
Minas Gerais em 2000 e à Banda de Música do 10º Batalhão da Polícia Militar em
2005. São muitos motivos para comemorar e a certeza de contar com o trabalho
competente dos militares para manter a segurança dos cidadãos norte mineiros.
Aproveitou a oportunidade para compartilhar  que,  nas comemorações dos 246
anos da Polícia Militar de Minas Gerais. Essa Casa Legislativa será agraciada com
a Medalha Alferes Tiradentes, a mais alta comenda concedida pela polícia militar,
demonstrando  gratidão  e  respeito  ao  trabalho  e  atuação  dos  vinte  e  três
vereadores  que  compõem  essa  Casa.  Agradeceu  e  parabenizou  a  todos  os
militares dessa valorosa Corporação. Ressaltou orgulho por ter essa parceria com
a polícia militar. Parabenizou o trabalho desses 246 anos da Polícia. Disse que
ficará marcado esse reconhecimento. Isso é motivo de orgulho também para os
servidores dessa Casa. Parabenizou Alex Tuta, servidor da Casa, aniversariante
do dia.  Ofereceu-lhe  essa Placa que é concedida à Câmara.  Estendeu a ele
também  essa  Comenda.  ÉDSON  PEREIRA:  Parabenizou  o  prefeito  pelo  seu
aniversário, o colega Soter que assume a Secretaria de Meio Ambiente. Desejou
boas vindas ao colega Bispo que vem fazer parte da Casa, representando também
a região do grande Delfino. Fez cobrança à COPASA, ao sr. Rômulo, referente à
rua Galileia, onde ocorreu uma obra e a empresa não foi ao local fazer os reparos
nos buracos que ficaram. Cobrou do prefeito a pavimentação no restante da rua
Galileia, no bairro Santo Inácio. Solicitou faixas elevadas para a rua do Cruzeiro
cruzamento com a Bela Vista. Cobrou faixas elevadas para locais em frente às
escolas: Crisantino Borém, Monsenhor Gustavo, Olga Benário e na rua de acesso
ao bairro Santo Amaro. Parabenizou os campeões do São Luiz. ELAIR GOMES:
Agradeceu ao presidente da ESURB, a operação tapa-buracos na Vila Oliveira.
Cobrou do secretário de Serviços Urbanos, o Guilherme, o término da construção
da praça Olímpica,  no  bairro  Jardim Olímpico,  conforme aguarda há  um ano.
Solicitou  ao  secretário  de  Infraestrutura  a  troca  da  iluminação  pública  por
lâmpadas de LED, na Avenida Laudete Dias, no Jardim Olímpico. Cobrou a faixa
elevada na Avenida São Judas, próximo à Drogaria Minas Brasil, conforme pede
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há quatro anos. Há um projeto aprovado pela MCTRANS. Aguarda a Ordem de
Serviço do prefeito. ELDAIR GONÇALVES: Cobrou da Secretaria de Agricultura a
reforma das estradas. Em algumas ocorreu o patrolamento, porém não fizeram o
cascalhamento,  como  em parte  da  estrada  de  Canoas,  acesso  à  Estrada  da
Produção,  de  Samambaia  a  Vila  Nova de Minas,  passando  por  Cachoeira  de
Miralta, Miralta, Mocambo Firme até o asfalto de Cabeceiras. Só o patrolamento
não  resolve.  Solicitou  a  reforma  das  estradas  de:  Barreiras,  Mangarito,
Andrequicé,  Esguicho,  Rio  da  Serra,  Ribeirão  de  Tabuas,  Poço  Novo  e  Mato
Verde.  Pediu  socorro  para  os  produtores  rurais  que  perdem  suas
mercadorias/produção ao longo das viagens e com a necessidade constante de
manutenção de seus veículos. Desejou ao colega Soter Magno, boa sorte na nova
etapa de sua vida, como secretário de Meio Ambiente. Desejou boas vindas ao
seu  colega  de  partido  Edmílson  Bispo.  MARIA DAS GRAÇAS:  Agradeceu  ao
deputado  Carlos  Pimenta  pela  reforma  dos  prédios  de  PSF  do  Distrito  de
Ermidinha  e  Campos  Elíseos,  onde  espaços  receberam:  pintura,  banheiros  e
reforma  em  geral.  As  salas  estão  prontas,  aguardando  os  consultórios
odontológicos.  Os  moradores  agradecem  ao  deputado  Carlos  Pimenta,  que
sempre busca soluções para a saúde e já destinou emendas para vários hospitais
em Montes Claros,  para o combate à Covid.  Falou que, as quatro vereadoras
estão  dando  entrada  no  Projeto  que  dispõe  sobre  a  Frente  Parlamentar
LGBTQIA+ - Por direitos e cidadania. O objetivo é eliminar a discriminação, com
respeito  a  diferenças  e  igualdade  de  direitos  e  promoção  da  cidadania.  São
necessários Programas e políticas públicas ligadas à questão LGBTQ. Falou que
os moradores de Marcela pelo manilhamento da estrada principal da Comunidade.
Avisou que a Unidade Armazenadora da CONAB em Montes Claros presta serviço
aos  pequenos  produtores  rurais  do  norte  de  Minas,  especialmente  no
fornecimento de grãos. Alguns produtores reclamaram sobre os valores da saca
de milho da CONAB. Agradeceu ao deputado federal Marcelo Freitas que recebeu
a demanda e buscou informações para ajudar o pequeno produtor que sofre com
a economia  instável.  Agradeceu ao prefeito  e  à ESURB pelo  tapa-buracos no
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Monte Carmelo e em frente ao DER, local de acesso às comunidades: Parque
Verde, Melivre, Quinta da Serra e Borá. Desejou boa sorte ao vereador Soter na
Secretaria de Meio Ambiente. IGOR DIAS: Falou da obra da pista da Avenida São
Judas que toma seus contornos, num espaço que era depredado e hoje se tornou
um espaço  de  práticas  para  a  vida  saudável.  Parabenizou  o  prefeito,  o  vice-
prefeito,  a  VLI  e  todos  os  parceiros  na  construção  dessa  pista.  Através  de
Requerimento solicita ao município verificar a viabilidade do Programa Ginástica
Para Todos. Espera que o município verifique essa viabilidade em praças e outros
espaços  coletivos.  MARTINS  LIMA FILHO:  Agradeceu  ao  prefeito  Humberto
Souto, que através da Secretaria de Meio Ambiente, pelo início das obras da praça
do Jardim Niemeyer. Agradeceu ao prefeito que, através da ESURB, realizou a
operação tapa buracos no bairro Renascença. Falou da COPASA que faz serviços
na cidade, abre buracos para rede de água e esgoto, mas, não faz os reparos de
qualidade. Avisou que a Unidade de Saúde do bairro Renascença já está bem
avançada.  Disse que continuará lutando pela  revitalização da Avenida Osmani
Barbosa, importante Avenida de acesso a faculdades. Falou aos moradores dos
bairros:  Planalto,  Universitário  e  Jardim  Niemeyer  que  solicitou  ao  prefeito  a
substituição  da  iluminação  daqueles  bairros  por  LED.  HEUDES  SIQUEIRA
(LEÃOZINHO):  Agradeceu  a  Deus  pela  vida.  Lembrou  que  o  vírus  não  é
brincadeira e muitos estão morrendo. Pediu a todos, consciência. Agradeceu ao
prefeito Humberto Souto e ao secretário Guilherme pela limpeza de entulho no
bairro Alto da Boa Vista, seguindo para os bairros: Vila Sion (rua Trinta e Dois) e
Santo Antônio. Pediu cuidado com os campos de terra da região, que há meses,
estão sem o futebol.  Avisou aos pedaleiros que usam o Campo do Jaguar, no
bairro Carmelo, que entregou ofício ao prefeito pedindo autorização para fazer um
novo  campo naquele  local.  Ele  disse  que  o  vice-prefeito  Guilherme fará  esse
campo. Pediu que todos se cuidem. O que é certo,  é  certo.  MARIA HELENA
LOPES:  Parabenizou  Alex  Tuta,  o  prefeito,  pelo  aniversário.  Parabenizou  a
vereadora  Ceci  pela  sua  coragem.  Destacou  ser  ela  uma  pessoa  verdadeira.
Falou que reuniu com equipe médica que realiza trabalho voluntário. Agradeceu
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ao presidente dessa Casa pelo apoio e disposição em acompanhar os trabalhos
desenvolvidos nessa Casa.  Independente de partido político,  bandeira,  apenas
cumprindo  o  juramento  de  salvar  vidas,  destacou  a  necessidade  da  vacina,
esforços médicos, pessoas que lutam pela vida, autoridades do momento, a quem
temos que respeitar. Não há tratamento eficaz, mas, a vacina e todos lutamos por
ela. Há medidas profiláticas e esforços médicos de todos os lados. Lutará para
tudo que for para o combate desse mal em Montes Claros. Levará ao prefeito os
encaminhamentos da reunião de ontem. Conta com o vereador Wilton Dias e com
o presidente dessa Casa. Falou de sua família que teve acesso a benefício e
deseja  que  toda  população  carente  também  tenha.  Disse  que  irmão  tem
comorbidades não hospitalizou. Quer salvar vidas e lutará pelos montesclarenses.
Falou que está enviando ofício ao sr. Eustáquio da PREVMOC, pedindo revisão da
aposentadoria  dos  técnicos  em  higiene  e  saúde  bucal.  Houve  equívocos  em
alguns casos. Espera que a PREVMOC reveja cada caso. A intenção é que esses
processos  tenham  justa  revisão,  celeridade  e  o  servido  público  participe  do
processo, sentindo-se valorizados pelo serviço prestado à Prefeitura de Montes
Claros. Os técnicos de saúde bucal têm apoio dessa Casa. MARLUS MENDES:
Disse que hoje tinha vários temas para falará de assunto que não incomoda só as
vítimas, mas, a todos que acreditam no amor. Questionou quem somos para julgar
às  pessoas  com  relação  a  questões  afetivas.  Nessa  época  em  que  quase
quinhentas mil pessoas morreram, devíamos amar mais. Criticou aqueles que vão
às redes sociais e julgam àqueles que querem amar. Destacou a importância de
ter Deus no coração. Hoje deixou de falar de sua região, pois, não suporta as
pessoas quererem ser melhor que outras. Falou à vereadora Ceci que pior que
sofrer por amor é sofrer por não amar. Aprendeu que amar é a melhor forma de se
viver. Manifestou seu apoio à vereadora Ceci. Agradeceu ao seu amigo Ronald, da
OK Geradores que colabora com seu mandato com feiras para melhorar a vida
das pessoas. Através da caridade fazemos a vida das pessoas melhor.  ODAIR
FERREIRA:  Disse  que  hoje  entra  com  Requerimento  com  relação  à  avenida
Olímpio Magalhães. Mostrou imagens. O local tem trinta metros de extensão, onde
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hoje  inicia  o  patrolamento  como  também  nas  ruas:  21,  26  e  38  (do  Jardim
Olímpico) que solicitou ao prefeito. Agradeceu. Pediu ao prefeito que, no Projeto
original da referida Avenida, coloquem os meio-fios. As pessoas reclamam não
poder  fazer  o  passeio,  porque  não  há  delimitação  de  espaço.  Agradeceu  ao
prefeito pelos estudos para implantação de semáforo na Avenida Neco Delfino
com Avenida das Palmeiras, bem como para sinalização dos cruzamentos das
ruas: Engenheiro Veloso, Curitiba e Nossa Senhora da Guia/ Curitiba, Salvador e
Cachoeirinha/  Curitiba  e  Avenida  Neco  Delfino.  Destacou  o  grande  fluxo  de
veículos  da  Avenida  Curitiba.  Agradeceu  à  MCTRANS  por  esses  estudos.
Cumprimentou Alex Tuta, pelo seu aniversário, Ivanete e Nenza (Campos Elíseos).
IARA PIMENTEL: Lembrou que nesse momento temos centenas de trabalhadores
e trabalhadoras do município de Montes Claros desempregados. A morosidade de
contratação prejudica profissionais, a família e a economia de mercado. São mais
de mil servidores, seiscentas profissionais auxiliares de docência. Os profissionais
de educação fazem falta nas unidades escolares. Anunciou a Frente Parlamentar
LGBTQIA+, pensando na proposta de cidadania, inclusão e direitos. Disse que a
orientação sexual não pode nos dividir, frente a violência e descrédito. Essa Frente
é  fundada  em reconhecimento  aos  direitos,  mas  frente  a  violência  que  esses
cidadãos sofrem. Ressaltou caminhar junto às vereadoras: graça, Cecília e Maria
Helena. Falou da vacinação, dos professores da educação infantil que vacinarão e
demais trabalhadores da educação. Convidou a todos a se prepararem para voltar
às escolas. Falou que dia 09 será realizada Audiência Pública virtual, para tratar
da Usina de Biodiesel Darcy Ribeiro, que o atual governo propõe destruir, fechar,
colocando em risco mais de cento e cinquenta trabalhos. Falou de Requerimento
no qual solicita explicação sobre Comunicado que chegou às escolas e CEMEIs,
para que profissionais do magistério cumpram horário. Entende ser uma afronta
aos Decretos Municipais 4.222 e 2013 de Julho de 2003. RAIMUNDO PEREIRA:
Lembrou a competência do ex-secretário de Meio Ambiente Paulo Ribeiro. Falou
do colega Soter que toma posse como secretário de Meio Ambiente. Destacou o
centro da cidade e o trânsito caótico. Citou a Avenida coronel Luiz Maia, onde há
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fluxo  intenso  de  veículos  e  está  sendo  contemplada  com semáforo.  Falou  da
preocupação com a sinalização da rua Coronel Joaquim Costa. Pediu a atenção
da secretária.  Destacou a  vacina  que salvará  muitas  vidas.  As pessoas estão
sofrendo com esse vírus. Ressaltou a necessidade dos vereadores caminharem
juntos e unidos com o presidente Claudinho para fazerem muito por essa Casa e
pelo  povo. APARTEANDO- DANIEL DIAS: Fez um cumprimento  especial  aos
profissionais  da  imprensa,  pois,  dia  07  foi  o  dia  da  liberdade  de  imprensa.
Ressaltou que há dados alarmantes no país de violência contra profissionais de
imprensa.  Disse  que,  nesse  momento,  há  grupos  do  governo  federal  que
trabalham com fakenews, colocando profissionais da imprensa na defensiva e até
ameaçados até pelo presidente da república. Cumprimentou os profissionais de
imprensa da Casa que fazem a boa informação. Falou do SAE (Sindicato dos
auxiliares  em  Educação)  que  solicita  à  Secretaria  editar  norma  para  que  os
demais profissionais da Educação possam vacinar,  pois,  se vacinarem apenas
professores e professoras não teremos retorno seguro às aulas. Cumprimentou o
prefeito Humberto e a Secretária que tiveram entendimento para vacinar todos os
profissionais  que atuam nas escolas do ensino infantil  do município.  Falou da
licitação para a construção de cinco unidades de educação infantil: no Residencial
Vitória, Escola Rosenda Zane (bairro Planalto/JK), CEMEI no Recanto das Águas,
bairro Santo Antônio e Jardim Brasil.  REINALDO BARBOSA: Agradeceu a Deus
por estar aqui.  Cumprimentou os organizadores da feira do Major Prates, feira
importante.  Falou  que  esteve  em  São  Domingos.  Percebe  a  dificuldade  dos
produtores rurais. Destacou a dificuldade das estradas. As máquinas que estavam
em  Vista  Alegre  foram  para  Pedra  Preta  e  não  retornaram.  Perguntou  ao
secretário  se  tal  informação  procede.  Solicitou  ao  secretário  Osmani  que  as
máquinas retornem o serviço em Vista Alegre. Agradeceu ao prefeito e a Edílson
da ESURB, pelo serviço de tapa-buraco na região do bairro Eldorado. Cobrou do
Secretário Osmani, a reforma da ponte de Capivara, local que está oferecendo
risco aos moradores da região.  STÁLIN CORDEIRO: Conversou com o prefeito
que traz boas notícias para a população de Montes Claros. O prefeito resolverá o
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problema da Avenida Leonel Beirão, o mais breve possível. Disse que solicitou do
deputado Elismar Prado, emenda para Montes Claros para ajudar no custeio da
atenção básica da saúde. O deputado junto ao deputado Welinton Prado enviou
emenda de cem mil reais. Agradeceu. Parabenizou ao prefeito Humberto Souto
pela  chegada  da  Havan  na  cidade,  com  a  geração  de  mais  cem  empregos.
Manifestou  tristeza  pela  perda  da  Lafarge.  Tem  certeza  que  o  prefeito  está
mobilizando para que essa empresa permaneça na cidade. Pediu ao prefeito e ao
governador  Romeu  Zema  para  tentar  de  todas  as  formas  que  a  Lafarge
permaneça na cidade. Falou de denúncias de maus tratos a animais. Recebeu
denúncia de equino agonizando no bairro Alcides Rabelo. Entrou em contato com
a  Secretaria  de  Serviços  Urbanos  que  mandou  procurar  os  bombeiros.  Estes
disseram que isso é responsabilidade da Prefeitura. Pediu atenção do prefeito e
secretário Guilherme. Falou de Requerimento no qual solicita a criação de oficinas
virtuais de combate e prevenção às drogas oferecidas aos alunos da rede pública
de  ensino,  pois,  a  droga  está  tomando  conta  de  Montes  Claros.  VALDECY
FAGUNDES: Cumprimentou o prefeito e Alex Tuta pela passagem do aniversário.
Desejou ao colega Soter, paz e discernimento em sua nova jornada. Solicitou a
todos  que  se  cuidem  e  não  deixem  de  tomar  a  vacina  do  Coronavírus.
Encaminhou  ofício  ao  secretário  Guilherme  solicitando  limpeza  e
desassoreamento do Córrego das Melancias, desde o Parque Belvedere ao bairro
Santa Laura. Destacou visita ao bairro José Carlos de Lima, onde acompanhou a
situação local.  Cobrou recapeamento  da continuação da rua  Leonel  beirão  de
Jesus  e  canaleta  para  retirar  água  empossada  próximo  ao  CEANORTE.
Agradeceu a todos que contribuíram para a Live Solidária – Choque Elétrico. As
doações podem ser feitas até 30/06, (38) 9. 9856.6287, em prol da Paróquia São
Batista (Padre Gilberto). Cobrou o cascalho para as estradas em todas as regiões.
Falou que esteve em Samambaia. Parabenizou os organizadores de jogo entre
Master  de  Samambaia  e  São  João  da  Ponte,  dentro  das  normas  de  saúde.
Através da presidência, protocola ofício solicitando ao prefeito que faça estudo
para passar o espaço do Restaurante Popular para uma entidade filantrópica, para
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beneficiar  a  população  em  situação  de  vulnerabilidade.  Cobra  a  reforma  do
mercado, melhorias para o Ceanorte e revitalização da Pampulha. Agradeceu ao
prefeito e ao Guilherme pelo serviço de capina, limpeza dos bairros e serviços de
capina  e  tapa-buracos  no  Bairro:  Raul  Lourenço.  APARTEANDO  –  JOSÉ
MARCOS MARTINS DE FREITAS: Desejou boa sorte ao Soter e boas vindas ao
Edmílson Bispo, que é da sua região do grande Delfino. Cobrou do secretário a
limpeza da região da Vila Anália, Camilo Prates e Novo Delfino. Ele garantiu que
fará  a  limpeza  essa  semana.  Cobrou  agilidade  ao prefeito  na  construção  dos
CEMEIs  do  bairro  Jardim  Olímpico  e  conclusão  das  obras  dos  CEMEIs  dos
bairros:  Santo  Antônio,  Santa  Lúcia,  que  aguarda  há  vários  anos.  Falou  da
Comunidade de Periperi que cobra a reforma da ponte. Osmani disse que fará os
reparos naquele local. Destacou a comunidade de São Pedro da Garça que cobra:
reforma da quadra, da praça da Igreja e do cemitério. Agradeceu à secretária de
Meio Ambiente pela limpeza na área verde do Residencial Sul, ruas: Sete e Oito.
Cobrou dos Secretários: Osmani e Guilherme a reforma da estrada que liga a Vila
Sion  a  Antônio  Olinto.  O  pessoal  joga  muito  lixo  naquela  estrada.  Pediu
providências  na  limpeza.  Manifestou  pesar  pela  perda  da  mãe  do  secretário
Osmani.  VALDECY  FAGUNDES: Solicitou  ao  Soter,  a  poda  na  Avenida
Governador Magalhães Pinto ao Vilefort. WILTON DIAS: Falou de Reunião, com o
presidente e a vereadora Maria Helena. Destacou a preocupação com as vidas. A
doença Covid surpreende e Montes Claros precisa de um Centro de Referência da
Covid. Destacou que pessoas saem de Montes Claros e vão a Capitão Enéas
buscar tratamento inicial. Montes Claros precisa ter essa referência. Falou que na
cidade, estão vacinando aqueles tem possuem comorbidades. Pede que se faça a
vacinação também paralela aos que tem abaixo dos cinquenta e nove anos. A
vacinação parou nos sessenta anos. Que parte da vacina seja para quem tem
comorbidade  e  parte  para  as  outras  pessoas,  seguindo  a  faixa  etária.
APARTEANDO – RODRIGO MAIA: Agradeceu ao prefeito e secretária Dulce por
atender ao seu pedido, incluindo na vacinação prioritária, as pessoas em situação
de rua e moradores de rua. Disse que foi questionado nas redes sociais. Falou
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que sua intenção é referente a pessoas que se sentem oprimidas pela sociedade,
preconceito e discriminação. A vacinação já está quase se concluindo. Trata-se de
pessoas  que  não  têm  casa,  circulam  muito  e  estão  muito  expostas  para  se
contaminar e a outros. Pede a Deus para não o colocar na condição de oprimido e
nem de opressor. Agradeceu ao deputado Elismar Prado, por emenda de cem mil
reais, atendendo a um pedido de seu mandato e do vereador Stálin Cordeiro, para
o combate à pandemia. Disse que cada vereador tem seu mandato, mas para o
bem da população, está disposto a firmar parceria com qualquer um dos colegas
vereadores.  APARTEANDO -  ALDAIR FAGUNDES:  Parabenizou  o  presidente
pelos encaminhamentos importantes para resolver demandas internas da Casa.
Desejou boa sorte ao Soter, que tem o desafio de continuar o trabalho de Paulo
Ribeiro. Falou que, por decisão do prefeito Humberto Souto, o colega Soter deixa
os  trabalhos  do  Legislativo  para  assumir  a  Secretaria  de  Meio  Ambiente.
Manifestou-lhe seu apoio. Falou que solicitará na segunda parte da Reunião, o
adiamento da Audiência Pública que marcou para quinta-feira, para discussão do
Anel Rodoviário Norte. Houve dificuldades com a agenda do Secretário Estadual
de Infraestrutura e sem a sua presença, acaba comprometendo o resultado da
Audiência.  Prefere adiar a data.  Agradeceu o empenho da colega Graça,  com
relação à Avenida das Indústrias, que passa mais de dez mil veículos por dia e
sofre com a falta da drenagem no período de chuvas. Falou da Lei de Diretrizes
Orçamentárias e a necessidade de que as Comissões ajustem agendas para que
avaliem até dia 24, para realização de uma Audiência Pública, pois, não haverá
recesso enquanto a LDO não for votada. Manifestou felicitações e reconhecimento
à Polícia Militar.  Comemorou os editais:  para construção do CEMEI no Jardim
Brasil,  conclusão  de  salas  esportivas  no  Residencial  Vitória.  WILTON  DIAS:
Agradeceu  ao  senador  Carlos  Viana  por  destinar  duzentos  mil  reais  para  o
Hospital  Aroldo  Tourinho,  a  pedido  seu  e  da  vereadora  Maria  Helena.
APARTEANDO-  MARIA DAS GRAÇAS:  Falou da  Avenida das  Indústrias  que
precisa de recapeamento e de drenagem. Já reuniu com o secretário Guilherme e
falou com prefeito. Espera que os serviços sejam concluídos. É uma cobrança do
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pessoal  da  região.  REQUERIMENTOS  E  INDICAÇÕES:  Foram  aprovados  e
encaminhados  os  requerimentos  dos  vereadores:  Wilton  Dias,  Marlus,  Elair
Gomes, Igor Dias, Odair  Ferreira,  Stálin Cordeiro,  Iara Pimentel,  Daniel  Dias e
Cláudio Rodrigues. E nada mais havendo, lavrou-se esta, que lida e discutida,
achada conforme, vai assinada na forma regimental.  

         

            Sala das Sessões da Câmara Municipal de Montes Claros, 08 de Junho de 2021.


